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PROVINCE DE OUÉBEC
VILLE DE MONTMAGNY

PROCÈS-VERBAL d'une séance ordinaire du Conseil municipal de la Ville de Montmagny, tenue à I'hôtel de ville,
le lundi 14avril2025,à 19h30.

Présences Marc Laurin, maire
Marc Lefrançois, conseiller
Jessy Croteau, conseiller
Michelle Bernard , conseillère
Mireille Thibault, conseillère
Sylvie Boulet, conseillère
Gabrielle Brisebois, conseillère

Le directeur général, Me Félix Michaud et la greffière, Me Karine Simard sont également présents.

1 OUVERTURE DE LASEANCE

La greffière procède à l'ouverture de la séance en lisant I'avis de convocation

ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

2 Adoption de I'ordre du jour de la séance ordinaire du 14 avril 2025

2025-097

ll est proposé par Gabrielle Brisebois

Appuyé par Sylvie Boulet

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'adopter I'ordre du jour de la séance ordinaire du 14 avril 2025 après y avoir ajouté le sujet suivant

Appui renouvelé au projet de la Maison des Aînés

APPROBATION DES PROCÈS.VERBAUX

3 Approbation des procès-verbaux de la séance ordinaire du 17 mars et de la séance extraordinaire du 7 avril
2025

2025-098

ll est proposé par Gabrielle Brisebois

Appuyé par Jessy Croteau

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'approuver les procès-verbaux de la séance ordinaire du 17 mars et de la séance extraordinaire du
7 avril 2025. Les membres du conseil déclarent avoir reçu copie desdits procès-verbaux conformément à la loi
et, en conséquence, déclarent les avoir lu et renoncent à leur lecture.

4 Dépôt des procès-verbaux de la réunion du Comité consultatif d'urbanisme en date du 25 mars et de
la réunion extraordinaire du 7 avril2025

2025-099

ll est proposé par Gabrielle Brisebois

Appuyé par Jessy Croteau

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

De prendre acte des procès-verbaux de la réunion du Comité consultatif d'urbanisme en date du 25 mars et de la
réunion extraordinaire du 7 avril 2025 el d'autoriser les services municipaux et intervenants concernés à
entreprendre les procédures nécessaires découlant des recommandations contenues auxdits procès-verbaux.
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De transmettre copie de la présente résolution au Comité consultatif d'urbanisme de la Ville de Montmagny

oÉpÔr DES DOCUMENTS

5

2025

M. le Maire dépose le rapport des dépenses en date du 9 avril 2025 et informe les citoyens que les

membres du conseil municipal en ont pris connaissance qu'ils peuvent en obtenir une copie.

6 Dépôt de la liste datée du 10 avril 2025 énumérant les personnes engaqées en vertu du pouvoir déléoué au
directeur général conformément à I'article 73.2 de la Loi sur /es clfés ef v//es

M. le Maire dépose la liste des personnes engagées par le directeur général en date du 10 avril 2025 et informe

les citoyens que les membres du conseil municipal en ont pris connaissance qu'ils peuvent en obtenir une copie.

DOSSTER(S) DE LA MAIRIE ET DU CONSEIL MUNICIPAL

7 Proclamation de la journée internationale contre l'homophobie et la transphobie - Le 17 mai 2025

2025-100

CONSIDÉRANT que la Charte québécoise des droits et libertés de la personne reconnaÎt qu'aucune

discrimination ne peut être exercée sur la base de I'orientation sexuelle, de l'identité de genre ou de I'expression

de genre;

CONSIDÉRANT que le Québec est une société ouverte à toutes et à tous, y compris aux personnes lesbiennes,
gaies, bisexuelles et trans (LGBTQ+) et à toutes autres personnes se reconnaissant dans la diversité sexuelle et

la pluralité des identités et des expressions de genre;

CONSIDÉRANT que malgré les récents efforts pour une meilleure inclusion des personnes LGBT, I'homophobie

et la transphobie demeurent présentes dans la société;

CONSIDÉRANT que le 17 mai est la Journée internationale contre I'homophobie et la transphobie, que celle-

ci est célébrée de fait dans de nombreux pays et qu'elle résulte d'une initiative québécoise portée par la

Fondation Émergence dès 2003;

CONSIDÉRANT qu'il y a lieu d'appuyer les efforts de la Fondation Émergence dans la tenue de cette journée;

ll est proposé par Michelle Bernard

Appuyé par Mireille Thibault

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

De proclamer le 17 mai < Journée internationale contre I'homophobie et la transphobie > et de souligner cette

journée en tant que telle.

De transmettre copie de la présente résolution à la Fondation Émergence

I Fin du Proqramme RénoRéqion

2025-101

CONSIDÉRANT que la Société d'habitation du Québec (SHO) a confirmé deux jours après la lecture du

budget 2025-202d du gouvernement du Québec I'abandon du programme RénoRégion, un programme essentiel

poui aider les propriétaires- occupants les moins bien nantis de nos communautés, souvent des personnes

àgees ou des'familles monoparentales vivant en milieu rural, à corriger des défectuosités majeures à leur

modeste résidence;

CONSIDÉRANT que ce programme a permis de garder plusieurs milliers de personnes dans leur résidence, dans

des milieux otr fâit ausài ràge la crise du logement, oir il n'y a aucun logement abordable ou encore moins

d'habitations à loYer modique;



i

(

CONSIDÉMNT qu'il y a plus de mille familles sur les listes d'attente des MRC du Québec;

CONSIDÉRANT que la Fédération québécoise des municipalités (FOM) a demandé le 27 mars dernier au
premier ministre du Québec, M. François Legault, de se préoccuper de nos citoyen(ne)s et familles les plus
vulnérables en remédiant de façon urgente à la situation;

CONSIDÉRANT que cette demande est restée sans réponse et que les projets d'appartements modulaires de 24
et 36 unités dans quelques villes du Québec promus depuis par la ministre responsable de l'Habitation, Mme
France-Élaine Duranceau, ne peuvent répondre aux besoins des régions;

CONSIDÉRANT que, bien que le programme RénoRégion ait coûté moins de 18 M$ par année à l'État québécois
et qu'il ne représente que 0,0001 % des dépenses globales, la ministre justifie ce choix pour des raisons de saine
gestion des finances publiques;

CONSIDÉRANT que la subvention moyenne du programme est de 19 309 $, une fraction des coûts réels de
construction des nouveaux logements promus par la ministre;

CONSIDÉRANT que la FQM a déposé I'an dernier à la demande de la SHQ une série de propositions afin
d'augmenter l'efficacité du programme et de le rendre plus accessible pour mieux répondre aux besoins à travers
le Québec;

CONSIDÉRANT que la SHQ devait lancer une version bonifiée du programme RénoRégion à la suite de ses
consultations en 2025;

CONSIDÉRANT que I'abolition de ce programme porte atteinte aux personnes les plus vulnérables de nos
communautés,

ll est proposé Michelle Bernard

Appuyé par Mireille Thibault

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

Que le conseil municipal de la Ville de Montmagny demande au premier ministre du Québec, M. François Legault,
et à sa ministre responsable de I'Habitation, Mme France-Élaine Duranceau.

De relancer immédiatement le programme RénoRégion pour I'année financière 2025-2026 et de s'engager à
assurer son financement à long terme;

De rendre à terme le processus de bonification du programme pour assurer une plus grande accessibilité dans
toutes les régions du Québec.

Que cette résolution soit transmise rapidement à M. François Legault, premier ministre du Québec, à Mme
France-Élaine Duranceau, ministre responsable de I'Habitation, à M. Eric Girard, ministre des Finances, à
M. Sébastien Schneebeerger, député de Drummond-Bois-Francs, président de la Commission de
l'aménagement du territoire de l'Assemblée nationale, à Mme Virginie Dufour, députée des Mille-Îles, porte-parole
de l'opposition officielle en matière de logement, à Mme Christine Labrie, députée de Sherbrooke, porte-parole du
deuxième groupe d'opposition en matière de logement, à Mme Catherine Gentilcore, députée de Terrebonne,
porte-parole du troisième groupe d'opposition en matière de logement, à M. Jean Martel, président-directeur
général de la Société d'habitation du Québec, à M. Mathieu Rivest, député de la Côte-du-Sud et à M. Jacques
Demers, président de la Fédération québécoise des municipalités.

DOSSTER(S) DE LA DTRECTTON CÉruÉnnle

DOSSTER(S) DU SERVTCE DES F|NANCES, DE L'APPROVTSTONNEMENT ET DES TECHNOLOGTES DE
L'INFORMATION

2025-102

CONSIDÉRANT que la ministre des Affaires municipales et de l'Habitation a approuvé, le 14 mars 2025, le
Règlement numéro 1314 décrétant une dépense de 1 342 000 $ et un emprunt de794 567 $ pour des travaux de
réfection de la rue Saint-Nicolas, d'îlots de verdure, trottoir et piste cyclable du boulevard Taché Est et de pavage
du Quartier 2B;

CONSIDÉRANT la nécessité de contracter, par résolution, un emprunt temporaire pour le paiement total des
dépenses effectuées en vertu d'un règlement d'emprunt;

CONSIDÉRANT les dispositions de l'article 567 de la Loi sur /es cifés et viltes;



ll est proposé par Marc Lefrançois

Appuyé par Gabrielle Brisebois

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'autoriser un emprunt temporaire auprès de la Caisse Desjardins de la MRC de Montmagny, d'une somme
maximale de 794 567 $, laquelle somme représente 100 o/o du montant de I'emprunt approuvé par la ministre des
Affaires municipales et de I'Habitation à l'égard du Règlement numéro 1314.

D'autoriser le maire et le directeur des finances, de I'approvisionnement et des technologies de I'information à

signer tout document relativement à cet emprunt temporaire.

De transmettre copie de la présente résolution à la Caisse populaire Desjardins de Montmagny, ainsi qu'au

directeur des finances, de l'approvisionnement et des technologies de l'information de la Ville de Montmagny.

10 Approbation du budqet révisé 2025 - Office d'habitation de Montmagny-Bellechasse

2025-103

ll est proposé par Marc Lefrançois

Appuyé par Gabrielle Brisebois

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'approuver le budget révisé de I'Office d'Habitation de Montmagny-Bellechasse pour I'année 2025 tel que

transmis par la Société d'habitation du Québec, le 26 février 2025.

De transmettre copie de la présente résolution à I'Office d'Habitation de Montmagny-Bellechasse et au

directeur des finances, de I'approvisionnement et des technologies de l'information de la Ville de Montmagny.

11 Approbation de dépenses et de contributions -Autorisation de paiements

2025-104

CONSIDÉRANT la décision des membres du conseil municipal d'accorder des subventions ou de contribuer
à des projets qui leur ont été soumis par divers organismes à but non lucratif;

CONSIDÉRANT que la Ville de Montmagny, en vertu de I'article 91 de la Lol sur /es compétences
municipales, peut accorder des subventions à de tels organismes;

ll est proposé par Marc Lefrançois

Appuyé par Gabrielle Brisebois

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

De confirmer le versement de contributions à divers organismes à but non lucratif totalisant un montant de

80$, avant les taxes applicables, selon les modalités et pour I'activité ci-après décrite et d'autoriser le paiement

des diverses dépenses du conseil municipal :

D'autoriser en conséquence le paiement des dépenses entourant la participation des membres du conseil

concernés auxdites activités, le tout selon les modalités prévues au Règlement numéro 891 établissant un tarif

applicable aux gestes posés pour le compte de la municipalité au Québec et prévoyant les modalités de

remboursement des dépenses des élus et des employés et ses amendements, lesquelles seront affectées au

poste budgétaire numéro 02-1 10-00-31 1 .

80$02-1 1 0-00-351
Achat de 1 billet (Mme Sylvie Boulet) -

Souper thématique - Le 26 avril2025 à
St- Romuald

Association Québec-France
Rive-droite de Québec

. POSTE

.BUDGETAIRE



De transmettre copie de la présente résolution à I'adjointe à la mairie, au directeur des loisirs, de la culture et de la
vie communautaire et au directeur des finances, de I'approvisionnement et des technologies de I'information de la
Ville de Montmagny.

DOSSTER(S) DU SERVTCE DU GREFFE ET DES AFFATRES JURTDTQUES

12 Autorisation de siqnature - Entente de services animaliers - Passeport animal

2025-105

CONSIDÉRANT la nécessité pour la Ville de Montmagny d'obtenir un service de gestion et de contrôle
animal sur son territoire comprenant notamment la cueillette des chats errants et le traitement des dossiers de
chiens potentiellement dangereux sur le territoire;

ll est proposé par Marc Lefrançois

Appuyé par Jessy Croteau

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'autoriser la greffière à signer, pour et au nom de la Ville de Montmagny, une entente avec Passeport
animal, laquelle établit les obligations de chacune des parties et les modalités d'application de I'entente
intervenue pour la fourniture d'un service de gestion, de contrôle et de cueillette des animaux sur le territoire de la
Ville de Montmagny.

De nommer Passeport animal à titre de personne désignée dans le Règlement sur les animaux afin
d'appliquer les dispositions concernant les chiens potentiellement dangereux.

Ladite entente entre en vigueur à compter de la date de sa signature et se termine au plus tard le 31 décembre
2025. Tout renouvellement, s'il y a lieu, et aux mêmes conditions pourront être signé par la greffière.

De transmettre copie de la présente résolution à Passeport animal de même qu'à la superviseure aux permis et
aux inspections et aux inspecteurs et au directeur des finances, de l'approvisionnement et des technologies de
I'information de la Ville de Montmagny.

13 Autorisation de siqnature - Contrat de vente - Lot 3 281 617

2025-106

CONSIDÉRANT que la Ville a acquis l'immeuble situé au 599, Taché est, suivant une vente à I'enchère pour
défaut de paiement de I'impôt foncier le 22 novembre 2022;

CONSIDÉRANT que la Ville a publié I'acte de vente au Registre foncier du Québec, le 20 mars 2024, sous le
numéro 28 587 681;

CONSIDÉRANT que la personne morale 9232-1801 Québec inc. a manifesté à la Ville son intérêt d'acquérir la
propriété afin de pouvoir accroître son entreprise de remorquage;

ll est proposé par Marc Lefrançois

Appuyé par Jessy Croteau

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

Que la Ville de Montmagny vend à 9232-1801Québec inc., libre de toute hypothèque publiée ou non, redevance,
priorité ou charge quelconque, sans aucune garantie, ce qui suit, à savoir :

Un immeuble connu et désigné comme étant le lot 3 281 617 du cadastre du Québec, circonscription
foncière de Montmagny, le tout sans bâtiment dessus construit, mais avec circonstances et dépendances, ayant
comme adresse le 599, boulevard Taché Est.

Que cette vente soit faite pour le prix de 20 000 $.

Que I'acte de vente soit fait suivant tous les termes et conditions de vente négociés entre les parties et
soumis au conseil pour étude et approbation.

D'autoriser le maire, et la greffière, à signer pour et au nom de la Ville de Montmagny, tous actes et documents
requis pour cette vente, à accepter les clauses usuelles, à négocier tous amendements requis et à signer
tout autre document nécessaire afin de donner effet aux présentes-

De transmettre copie de la présente résolution à Me Félix Landry, notaire au bureau de PME inter Notaires.



DOSSTER(S) DU SERVTCE DES LO|S|RS, DE LA CULTURE ET DE LA VrE COMMUNAUTATRE

14 Autorisation de signature - Entente avec Les Arts de la scène de Montmaony inc. - Activités culturelles - Étés
2025.2026 et2o27

2025-107

ll est proposé par Mireille Thibault

Appuyé par Michelle Bernard

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'autoriser le maire et la greffière à signer, pour et au nom de la Ville de Montmagny, une entente avec Les Arts
de la scène de Montmagny inc. pour la planification, I'organisation et la promotion d'activités culturelles
sur le territoire de la Ville pendant les saisons estivales 2025,2026 e|2027. Cette entente prévoit le paiement
de 7 000 $ par année.

De transmettre copie de la présente résolution à Les Arts de la scène de Montmagny inc. de même qu'au
Service des loisirs, de la culture et de la vie communautaire et au Service des finances, de I'approvisionnement
et des technologies de I'information de la Ville de Montmagny.

DOSSIER(S) DU SERVICE DES RESSOURCES HUMAINES

15 Enqaqement au poste cols bleus de ( Préoosé aux équipements récréatifs à horaire variable ))

2025-108

CONSIDÉRANT la recommandation du comité de sélection à la suite du processus de recrutement pour
I'engagement d'un candidat au poste de < Préposé aux équipements récréatifs à horaire variable >>;

ll est proposé par Sylvie Boulet

Appuyé par Jessy Croteau

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'engager Monsieur André Guillemette au poste de < Préposé aux équipements récréatifs à horaire variable
D, aLlx salaire et conditions prévus à la convention collective de travail des cols bleus en vigueur à la Ville de
Montmagny à compter du 5 mai2025.

De transmettre copie de la présente résolution à Monsieur André Guillemette ainsi qu'au Syndicat des employés
municipaux de Montmagny (CSD), à la directrice des ressources humaines, au directeur des travaux publics et
des infrastructures et au directeur des finances, de l'approvisionnement et des technologies de l'information de la
Ville de Montmagny.

16 Enoagement au poste svndiqué cols blancs d'< lnspecteur municipal >, à titre régulier temps complet

2025-109

CONSIDÉRANT la recommandation du Comité de sélection à la suite du processus de recrutement pour

I'engagement d'un candidat au poste d' < inspecteur municipal > à titre régulier temps complet;

ll est proposé par Sylvie Boulet

Appuyé par Jessy Croteau

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'engager Madame Chloé Miousse au poste syndiqué cols blancs d'< inspecteur municipal >, à titre régulier
temps complet, aux salaire et conditions prévus à la convention collective de travail des cols blancs en vigueur à
la Ville de Montmagny. Cet engagement prend effet à compter du 16 avril 2025.

De transmettre copie de la présente résolution à Madame Chloé Miousse, au Syndicat des employés
municipaux de Montmagny (CSD), de même qu'au Service des ressources humaines, au superviseur aux
permis et aux inspections et au Service des finances, de l'approvisionnement et des technologies de

I'information de la Ville de Montmagny.

17 Enqaqement au poste cadre de < Assistant-qreffier ))

2025-110



CONSIDÉRANT la recommandation du comité de sélection et du comité des ressources humaines suite au
processus d'embauche pour I'engagement d'un candidat au poste cadre de < assistant-greffier > au Service du
greffe et des affaires juridiques;

CONSIDÉRANT les modalités d'embauche établies entre les parties;

ll est proposé par Sylvie Boulet

Appuyé par Jessy Croteau

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'engager Madame Claudia Daigle à titre d'assistante-greffière à la Ville de Montmagny, aux salaire et
conditions prévus à l'entente établissant les conditions de travail des employés cadres intervenue avec ses
employés; son entrée en fonction devant s'effectuer à compter du 22 avril2025.

D'autoriser le maire et le directeur général à signer, pour et au nom de la Ville de Montmagny, un contrat de
travail avec Madame Claudia Daigle.

De transmettre copie de la présente résolution à Madame Claudia Daigle de même qu'au Service des
ressources humaines et au Service des finances, de l'approvisionnement et des technologies de l'information de
la Ville de Montmagny.

18 Enqagement au poste cadre de ( Directeur de l'urbanisme et du développement durable >

2025-111

CONSIDÉRANT la recommandation du comité de sélection et du comité des ressources humaines suite au
processus d'embauche pour I'engagement d'un candidat au poste cadre de <<Directeur du Service de l'urbanisme
et du développement durable >;

CONSIDÉRANT les modalités d'embauche établies entre les parties;

ll est proposé par Sylvie Boulet

Appuyé par Jessy Croteau

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'engager Madame Joêlle Gendron à titre de directrice du Service de l'urbanisme et du développement durable
à la Ville de Montmagny, aux salaire et conditions prévus à l'entente établissant les conditions de travail des
employés cadres intervenue avec ses employés; son entrée en fonction sera déterminée avec le directeur
général.

D'autoriser le maire et le directeur général à signer, pour et au nom de la Ville de Montmagny, un contrat de
travail avec Madame Joëlle Gendron.

De transmettre copie de la présente résolution à Madame Joëlle Gendron de même qu'au Service des
ressources humaines de la Ville de Montmagny.

19 Prolonqation de la Lettre d'entente numéro 11 - Horaire flexible - Convention collective des employés cols
blancs

2025-112

CONSIDÉRANT que la résolution # 2024-214 prévoyait la fin de l'application de la lettre d'entente # 11,|e
31 décembre2024;

CONSIDÉRANT que les membres du comité des ressources humaines recommande l'adoption d'une nouvelle
résolution visant à poursuivre I'application de la lettre d'entente 11, et ce, jusqu'à la signature de la nouvelle
convention collective des employés cols blancs;

CONSIDÉRANT que les négociations avec la partie syndicale sont présentement en cours;

ll est proposé par Sylvie Boulet

Appuyé par Jessy Croteau

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

De prolonger I'application de la lettre d'entente # 11, concernant I'horaire flexible, et ce, jusqu'à la signature de
la nouvelle convention collective des employés cols blancs.

De transmettre copie de la présente résolution au Syndicat des employés municipaux de Montmagny (CSD),
de même qu'à la directrice des ressources humaines et au directeur des finances, de I'approvisionnement
et des technologies de I'information de la Ville de Montmagny.



20 Adoption de la Politique intéqrée en Santé, Sécurité et Mieux-être au travail

2025-113

CONSIDÉRANT que la Ville applique deux politiques séparées en lien avec la santé du personnel, soit une
politique en santé et sécurité au travail et une autre en matière de santé globale et de mieux-être,

CONSIDÉRANT qu'il y a lieu de regrouper ces deux politiques en une seule;

CONSIDÉRANT que cette nouvelle politique vise à établir les lignes directrices concernant la santé, la sécurité et
le mieux-être de tout le personnel, permanents et contractuels de la Ville de Montmagny, dans le respect des
valeurs de la Ville;

CONSIDÉRANT qu'elle vise à promouvoir et à maintenir la santé physique et psychologique des employés et
employées, dans une approche globale et intégrée, et ce, dans le but d'assurer une qualité de vie au travail
permettant la réalisation de la mission de la Ville et le bien-être de ses employé(e)s;

ll est proposé par Sylvie Boulet

Appuyé par Michelle Bernard

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'adopter la politique intégrée en santé, sécurité et mieux-être au travail telle que déposée aux membres du

conseil municipal et faisant partie intégrante de la présente résolution.

D'abroger les politiques antérieures sur les mêmes sujets et maintenant englobées dans cette nouvelle politique

intégrée.
Que le maire et le directeur général soient autorisés à signer ladite politique à titre d'engagement.

De transmettre copie de la présente résolution au Comité Santé, Sécurité et Mieux-Être et à la directrice des
ressources humaines de la Ville de Montmagny.

DOSSTER(S) DU SERVICE DE SÉCUruTÉ INCENDIE

DOSSIER(S) DU SERVICE DES TRAVAUX PUBLICS ET DES INFRASTRUCTURES

21 Aqludication de contrat - Construction et réfection de bordures et trottoirs en béton (divers endroits)

2025-114

CONSIDÉRANT que des soumissions par appel d'offres public ont été demandées pour la construction et la
réfection de bordures et trottoirs en béton à divers endroits sur le territoire de la Ville de Montmagny;

CONSIDÉRANT qu'à la suite de ce processus d'appel d'offres, deux fournisseurs ont présenté une offre,

soit Les Entreprises Gilbert Cloutier inc. et Les Entreprises JRMorin inc';

ll est proposé par Mireille Thibault

Appuyé par Sylvie Boulet

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'adjuger à Les Entreprises Gilbert Cloutier inc. le contrat pour la construction et la réfection de bordures

Oe rue et de trottoirs en béton à divers endroits sur le territoire, au montant de 174 026,16 $, taxes incluses. La

soumission de I'adjudicataire étant la plus basse conforme au devis. Les documents d'appel d'offres, le

devis, la soumission de I'adjudicataire et la présente résolution constituent le contrat liant les parties.

De transmettre copie de la présente résolution à Les Entreprises Gilbert Cloutier inc. de même qu'au Service des

travaux publics et des infrastructures et au directeur des finances, de I'approvisionnement et des technologies de

I'information de la Ville de Montmagny.

22 fuUudication de contrat - Reconstruction du barraqe du Lac Moriqeau

2025-115

CONSIDÉRANT que des soumissions par appel d'offres public ont été demandées pour des travaux de

reconstruction du barrage du Lac Morigeau;

CONSIDÉRANT qu'à la suite de ce processus d'appel d'offres public, dix soumissionnaires ont présenté une

offre, soit Cité Construction TM inc., Construction Lemay inc., Construction Longer inc., Constructions BSL inc.,

Groupe Diamantex g15O- 0124 Québec inc., Groupe Lapalme inc., L4 Construction inc., Les Constructions

Bé-Con inc., Michel Gamache et Frères inc. et Ponts Experts inc.;



ll est proposé par Mireille Thibault

Appuyé par Sylvie Boulet

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'adjuger à Construction Longer inc. le contrat pour des travaux de reconstruction du barrage du Lac Morigeau,
au prix de 1 996 170 $, plus les taxes applicables, conformément à la soumission déposée par cette entreprise,
laquelle s'avère la plus basse conforme au devis, le tout conditionnellement à I'approbation, par le ministère des
Affaires Municipales et de I'Habitation, du Règlement # 1247-1 modifiant le Règlement numéro 1247 afin
d'augmenter la dépense et I'emprunt pour un montant additionnel de 2 009 500 $. Les documents d'appel
d'offres, le devis, les addendas, la soumission de I'adjudicataire et la présente résolution constituent le contrat
liant les parties.

De transmettre copie de la présente résolution à Construction Longer inc. de même qu'au Service des travaux
publics et des infrastructures et au directeur des finances, de I'approvisionnement et des technologies de
I'information de la Ville de Montmagny.

DOSSTER(S) DU SERVTCE D'URBANTSME

23 Dépôt du rapport annuel des permis - Année 2024

Le conseiller Jessy Croteau explique les statistiques contenues dans le rapport des permis pour I'année 2024.
ll fait mention notamment du nombre de permis, de la possibilité pour les citoyens de demander certains
permis en ligne ce qui vient réduire certains délais pour certains dossiers. ll énumère également le nombre de
dossiers qui a été traités au sein du comité consultatif d'urbanisme. ll rappelle aux citoyens I'importance de se
prendre à I'avance pour demander de permis de rénovation et de construction.

24 Consultation oublique - Construction d'un bâtiment de 12 logements au 205, rue Saint-Louis

Le conseiller Jessy Croteau demande si une personne dans la salle du conseil est présente pour ce projet.
ll fait mention des particularités de ce projet concernant les principales demandes dérogatoires. ll précise les
conditions contenues dans la résolution PPCMOI.

25 PPCMOI - Second projet de résolution - Construction d'un bâtiment de 12 loqements au 205, rue Saint-Louis

2025-116

CONSIDÉRANT qu'une demande de projet particulier de construction, de modification ou d'occupation d'un
immeuble a été formulée à l'égard d'un immeuble situé au 205, rue Saint-Louis, soit le lot 6 333 815;

CONSIDÉRANT que la demande est assujettie au Règlement numéro 1600 sur les projets particuliers
de la Ville de Montmagny;

CONSIDÉRANT que ce projet particulier a pour objet d'autoriser la construction d'un bâtiment de 12logements
sur le terrain visé par la demande;

CONSIDÉRANT que le projet particulier déroge à certaines normes du Règlement de zonage numéro 1100,
soit :

1. La hauteur du bâtiment
2. Le nombre d'étages
3. Certaines marges de recul
4. L'aménagement d'une partie de l'aire de stationnement dans une autre zone

CONSIDÉRANT que le projet particulier respecte les objectifs du plan d'urbanisme et les critères du
Règlement numéro 1600;

CONSIDÉRANT la recommandation favorable du comité consultatif d'urbanisme formulée lors de la
séance tenue le 4 février 2025;

CONSIDÉRANT que le premier projet de résolution a été adopté à une séance tenue le 17 mars 2025;

CONSIDÉRANT qu'une assemblée publique de consultation a été tenue sur ce projet le 14 avril2025;

CONSIDÉRANT que, conformément à l'article 145.39 de la Lol sur I'aménagement et I'urbanisme (c. A-
19.1), une affiche a été placée bien en vue sur l'emplacement visé par la demande pour annoncer la
nature de celle-ci et le lieu où toute personne intéressée peut obtenir des renseignements relatifs au projet
particulier;

ll est proposé par Jessy Croteau



Appuyé par Sylvie Boulet

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

Que le conseil municipal approuve, en vertu du Règlement numéro '1600 sur les projets particuliers de la

Ville de Montmagny, un projet particulier de construction, de modification ou d'occupation (PPCMOI) décrit en
préambule de la présente résolution.

Les plans d'implantation et d'élévations sont identifiés au tableau numéro 1, la portée de I'autorisation est décrite
au tableau numéro 2, les conditions de I'autorisation sont énumérées au tableau numéro 3, et les délais de
réalisation au tableau numéro 4 le tout faisant partie intégrante de la résolution.

Tableau 1. ldentification des plans

Plans d'architecte, dossier 25-005, préparés par Architecture Daniel Dumont lnc. et
en date du 06 mars 2025.2t2

Plan projet d'implantation, préparé par Ecce terra arpenteurs-géomètres
sencrl, dossier AU101 15-1 , minute 2798, el en date du 13 mars 2025.1t2

Numéro du'plan

Tableau 2. Caractéristiques du projet

Tableau 3. Conditions d'autorisation

Est autorisé I'aménagement des cases de
stationnement d'un usage < 9 logements et plus >
sur la partie du terrain se trouvant dans la zone
RbP-74.

Art. 5.23.5 - Stationnement - Localisation des cases de
stationnement

Les cases de stationnement doivent toujours être
situées dans la même zone que I'usage desservi ou

dans une zone autorisant le même type d'usage.

Une partie des cases de stationnement projetées est
située dans la zone RbP-74 laquelle n'autorise pas un

usage <9 logements et plus >.

Est autorisée une somme des marges
latérales de 7 mètres et une marge avant de 4,5
mètres.

Aft.5.2.4 - Marges de recul (TYPe C)

Les marges de recul suivantes sont prévues pour un

bâtiment de 9 logements et plus :

Margeavant : 6mètres
Margelatérale : 2mètres
Somme des marges latérales : 12 mètres
Margearrière:8mètres

Est autorisé un nombre d'étages de 1% à 3

étages.

Art. 4.6 - Grille des spécifications (Zone RdP-7) -
Nombre d'étages

La zone RdP-7 autorise un nombre d'étages de 1%

à 2Y,êlages.

Est autorisée une hauteur de 7 à 12 mètres.
Art. 4.6 - Grille des spécifications (Zone RdP-7)
Hauteur

La zone RdP-7 autorise une hauteur de 7 à 9 mètres

,' Dispositions règlementaires'en vigueur . '

,numéro'11 et

1.

2.

3.

4.

Assurer un aménagement paysager le long de la rue Patton et inclure la plantation de trois (3) ou quatre (4) arbres.

Assurer un aménagement paysager couvrant un minimum de 25 o/o de la cour avant du côté de la rue Saint-Louis.

Préserver les arbres existants identifiés sur le plan numéro 2.

lnstaller un écran végétal ou une clôture près du stationnement à proximité des limites ouest de la propriété bordant

les lots n'2 613 965 et n'6 333 814.

1 Si le projet particulier autorisé n'a pas été réalisé ou n'est pas en voie

I'adoption de la résolution accordant le projet particulier, cette résolution
de réalisation dans un délai de 18 mois après
devient nulle et sans effet.

2. Les travaux d'aménagement paysager devront être exécutés dans les douze (12) mois suivant la fin des travaux de

construction.

3. Les travaux d'installation des écrans végétaux ou des clÔtures devront être exécutés dans les douze (12) mois

suivant la fin des travaux de construction.

Tableau 4. Délais de réalisation



De transmettre copie de la présente résolution au propriétaire de l'immeuble concerné de même qu'à la
superviseure aux permis et aux inspections de la Ville de Montmagny.

26 Consultation publique - Aménaqement d'un service de buanderie dans le bâtiment situé au 22, avenue Sainte-
Briqitte Nord

Le conseiller Jessy Croteau demande si une personne dans la salle du conseil est présente pour ce projet. ll
fait mention des particularités de ce projet concernant les principales demandes dérogatoires. ll précise les
conditions contenues dans la résolution PPCMOI.

27 PPCMOI - Second projet de résolution - Aménaoement d'un service de buanderie dans le bâtiment situé au
22, avenue Sainte-Briqitte Nord

2025-117

CONSIDERANT qu'une demande de projet particulier de construction, de modification ou d'occupation d'un
immeuble a été formulée à l'égard d'un bâtiment, anciennement nommé < pavillon Fournier >, situé au 22, avenue
Sainte-Brigitte Nord sur le lot 5 555 957;

CONSIDÉRANT que la demande est assujettie au Règlement numéro 1600 sur les projets particuliers de la Ville de
Montmagny;

CONSIDÉRANT que le projet particulier consiste à aménager un service de buanderie à l'intérieur du bâtiment;

CONSIDÉRANT que le projet n'est pas un usage accessoire à l'usage principal industriel autorisé par usage
conditionnel;

CONSIDÉRANT que la marge de recul avant du bâtiment a été régularisée à 7.32m par dérogation
mineure avec la résolution 2014-364;

CONSIDÉRANT que le projet particulier déroge à certaines normes du Règlement de zonage numéro 1100,
soit :

L Usage
2. Le nombre de bâtiments principaux par terrain

CONSIDÉRANT que le projet respecte les objectifs du plan d'urbanisme et les critères du Règlement numéro
1 600;

CONSIDÉRANT la recommandation favorable du comité consultatif d'urbanisme formulée lors de la séance
tenue le 4lévrier2025;

CONSIDÉRANT que le premier projet de résolution a été adopté à une séance tenue le 17 mars 2025;

CONSIDÉRANT qu'une assemblée publique de consultation a été tenue sur ce projet le 14 avril2025;

CONSIDÉRANT que, conformément à I'article 145.39 de la Loi sur I'aménagement et l'urbanisme (c. A-19.1), une
affiche a été placée bien en vue sur I'emplacement visé par la demande pour annoncer la nature de celle-ci et le
lieu où toute personne intéressée peut obtenir des renseignements relatifs au projet particulier;

ll est proposé par Jessy Croteau

Appuyé par Sylvie Boulet

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

Que le conseil municipal approuve, en vertu du Règlement numéro 1600 sur les projets particuliers de la
Ville de Montmagny, un projet particulier de construction, de modification ou d'occupation (PPCMOI) décrit en
préambule de la présente résolution.

La portée de l'autorisation est décrite au tableau numéro 1, les conditions de l'autorisation sont énumérées
au tableau numéro 2 et les délais de réalisation sont décrits au tableau numéro 3, le tout faisant partie intégrante
de la résolution.



Aît. 5.2.1- lmplantation d'un bâtiment principal sur un
terrain

Un seul bâtiment principal peut être implanté sur un
terrain.

Est autorisée I'utilisation du bâtiment visé par la
demande comme deuxième bâtiment principal sur le
même terrain pour I'usage autorisé seulement.

Art. 4.6 - Grille des spécifications (Zone ScM-24)
- Usage

La zone ScM-24 autorise uniquement les usages :

- Parc et espace vert (sans équipement
lourd)
- lnfrastructure d'utilité publique sans nuisance
- Équipement public de voisinage
- Équipement public communautaire

Est autorisé I'usage < Service de blanchissage et
de nettoyage à sec > du type d'usage << Commerce
et service local ou régional sans contraintes sur le
milieu >.

Tableau I ues du et

Tableau 2. Conditions d'autorisation

1. Préalablement à la délivrance du permis de construction, déposer un visuel de la façade avant.

2. L'usage autorisé est réalisé uniquement à I'intérieur du bâtiment.

3. L'usage autorisé ne doit pas entrainer une augmentation de nuisances sauf l'achalandage généré par cet usage.

4. Aucune nouvelle ouverture de quai de chargement ou de porte de garage n'est autorisée sur les façades du bâtiment.

5. Un aménagement paysager doit êhe réalisé dans la cour avant près de la façade avant.

6. Ajouter ou mettre en valeur un élément commémoratif de ce lieu sur le bâtiment ou à proximité de ce dernier.

Tableau 3. Délais de réalisation

1. Si le projet particulierautorisé par la demande n'a pas été réalisé ou n'est pas en voie de réalisation dans un délai de
18 mois après I'adoption de la résolution accordant le projet particulier, cette résolution devient nulle et sans effet.

2. Les travaux d'aménagement paysager devront être exécutés dans les douze (12) mois suivant la fin des travaux de
construction.

3. L'ajout ou la mise en valeur de l'élément commémoratif devra être exécuté dans les vingt-quatre (24) mois suivant la

fin des travaux de construction.

De transmettre copie de la présente résolution au propriétaire de I'immeuble concerné de même qu'à la
superviseure aux permis et aux inspections de la Ville de Montmagny.

28 CPTAQ - Lots 3 059 887 et 3 059 889 - Renouvellement autorisation sablière

La conseillère Gabrielle Brisebois explique qu'il s'agit d'une demande de renouvellement et qu'il s'agit d'une
obligation de I'entreprise de faire cette demande aux 5 ans.

2025-118

CONSIDÉRANT que la demande d'autorisation vise à renouveler I'autorisation pour I'utilisation à des fins autres
que I'agriculture visant I'extraction et l'entreposage de schiste argileux, l'entreposage et le tamisage de terre et de
sable ainsi que I'entreposage, le concassage et le tamisage de béton, de briques et d'asphalte, ainsi qu'une

voie d'accès pour le lot 3 059 887 et une partie du lot 3 059 889 pour une superficie totale de 5,8 hectares;

CONSIDÉRANT la recommandation favorable du Comité consultatif d'urbanisme en date du 25 mars 2025 à
l'égard de la demande d'autorisation;

CONSIDÉRANT qu'après examen des particularités régionales et des critères énoncés à I'article 62 de la
Loi sur ta protection du territoire ef des activités agricoles,la décision est basée sur les critères suivants :

- le potentiel agricole de la partie de terrain concernée est pratiquement nul, soit de catégorie 4 et 5;

- la partie de terrain concernée n'est pas utilisée à des fins agricoles;
- I'absence d'impact sur les activités agricoles du secteur puisque le producteur agricole le plus près se situe à

plus d'un kilomètre de l'endroit visé par la demande;
- ie projet n'a pas d'effet sur l'homogénéité de la communauté agricole;
- le projet n'a pas d'effet sur la préservation pour I'agriculture des ressources en eaux et en sols;

- le projet sera globalement bénéfique pour le développement socio-économique de la communauté.



CONSIDÉRANT qu'aucun espace approprié n'est disponible ailleurs sur le territoire de la Ville de Montmagny
et hors de la zone agricole;

ll est proposé par Gabrielle Brisebois

Appuyé par Michelle Bernard

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'autoriser I'utilisation à des fins autres que I'agriculture visant l'extraction et I'entreposage de schiste argileux,
I'entreposage et le tamisage de terre et de sable ainsi que I'entreposage, le concassage et le tamisage de béton,
de briques et d'asphalte, ainsi qu'une voie d'accès, pour le lot 3 059 887 et une partie du lot 3 059 889 pour
une superficie totale de 5,8 hectares, le tout étant conforme aux règlements municipaux de la Ville de
Montmagny.

De transmettre copie de la présente résolution à la Commission de la protection du territoire agricole du Québec,
au demandeur et au coordonnateur en aménagement et développement de la Ville de Montmagny.

29 Approbation d'une opération cadastrale - Lot 3 060 624 - Ouverture d'une nouvelle rue

La conseillère Gabrielle Brisebois explique la demande amenant le conseil municipal à se prononcer sur cette
demande.

2025-119

CONSIDÉRANT I'article 3.9.1 du Règtement de totissement numéro 1200 et ses amendements précisant les
procédures à suivre pour toute opération cadastrale ayant pour but de créer cinq terrains ou plus ou qui
nécessite I'ouverture d'une nouvelle rue;

CONSIDÉRANT que I'opération cadastrale demandée vise I'ouverture d'une nouvelle rue privée à partir du lot
3 060 624 et d'une partie du lot 5 092 '108 afin de régulariser I'accès existant menant à deux résidences
existantes et permettre la déclaration de droits acquis auprès de la CPTAQ;

CONSIDÉRANT la recommandation favorable du Comité consultatif d'urbanisme en date du 7 avril 2025 à
l'égard de ce projet d'opération cadastrale puisqu'il rencontre les exigences des règlements et plan d'urbanisme
de la Ville;

ll est proposé par Gabrielle Brisebois

Appuyé par Michelle Bernard

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'approuver le projet d'opération cadastrale en vertu du Règ/emenf de /oflssement numéro 1200 et ses
amendemenfs concernant la propriété située au 241 à 245, montée de la Rivière-du-Sud, soit les lots 3 060 624
et 5 092 108, visant à permettre I'ouverture d'une nouvelle rue privée.

De transmettre copie de la présente résolution à la superviseure aux permis et inspections de la Ville de
Montmagny.

REGLEMENTATION

30 Adoption du Rèqlement numéro 1247-1 modifiant le Rèqlement numéro 1247 afin d'auomenter la dépense et
I'emprunt pour un montant additionnel de 2 009 500 $

2025-120

ll est proposé par Gabrielle Brisebois

Appuyé par Jessy Croteau

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'adopter le Règlement numéro 1247-1 modifiant le Règlement numéro 1247 afin d'augmenter la dépense et
I'emprunt pour un montant additionnel de 2 009 500 $, pour lequel un avis de motion a été donné à la séance
extraordinaire du 7 avril 2025. Les membres du conseil municipal déclarent que le projet de règlement a été
déposé au moment de l'avis de motion conformément à la loi.

AFFAIRES NOUVELLES

30 Appui renouvelé au proiet de la Maison des Aînés



2025-121

CONSIDÉRANT que les infrastructures actuelles du CHSLD de Montmagny sont parmi les plus désuètes au
Québec, ne répondant plus aux standards contemporains de qualité et de sécurité;

CONSIDÉRANT que l'état avancé de vétusté du bâtiment empêche toute mise à niveau pour respecter
les normes de sécurité incendie, exposant ainsi les résidents à des risques importants;

CONSIDÉRANT qu'il est inacceptable que des personnes âgées en perte d'autonomie, qui contribuent
financièrement comme tous les usagers du réseau, doivent vivre dans des conditions inférieures à celles
offertes ailleurs dans la province;

CONSIDÉRANT que le vieillissement accéléré de la population dans les MRC de Montmagny et de L'lslet
accentue la pression sur les services de soins de longue durée, dans un contexte où l'âge médian dépasse la
moyenne régionale et provinciale;

CONSIDÉRANT que le projet de construction d'une nouvelle installation d'hébergement à Montmagny figure
depuis près de deux décennies parmi les priorités du CISSS de Chaudière-Appalaches, sans avoir encore vu le
jour;

CONSIDÉRANT qu'un projet structurant de type Maison des aînés a été soumis et analysé par le Conseil du
trésor du gouvernement du Québec, démontrant un haut niveau de maturité et de faisabilité;

CONSIDÉRANT que les besoins criants en hébergement pour personnes en grande perte d'autonomie dans le
secteur de Montmagny ne peuvent plus être ignorés;

CONSIDÉRANT les récentes compressions budgétaires au sein du Plan québécois des infrastructures
(POl), notamment dans le portefeuille de la santé, qui compromettent la réalisation de projets pourtant
essentiels pour la qualité de vie des populations vulnérables;

CONSIDÉRANT que la Ville de Montmagny a activement collaboré à la planification du projet, en
investissant temps et efforts pour favoriser l'aménagement d'un accès sécuritaire par rue adjacente au futur site
et en déployant différents outils urbanistiques pour s'assurer de la conformité du projet présenté dans le plan
d'urbanisme et le schéma d'aménagement du territoire, démontrant ainsi son engagement ferme envers la
réussite de cette initiative;

ll est proposé par Jessy Croteau

Appuyé par Michelle Bernard

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

QUE la Ville de Montmagny réaffirme son appui total et indéfectible à la construction d'une nouvelle Maison des
aînés destinée à remplacer le CHSLD actuel, dans le respect du projet initialement présenté.

QUE ce projet essentiel ne fasse I'objet d'aucune réduction budgétaire, ni en ce qui concerne le nombre de
places prévues ni quant à la qualité des infrastructures, et qu'il soit épargné des compressions récemment
annoncées dans le cadre du Plan québécois des infrastructures.

QUE la Ville de Montmagny insiste pour que les travaux débutent sans délai, en raison de I'urgence liée à la
sécurité des résidents, de la vétusté du bâtiment actuel et de la pression grandissante sur les ressources
locales.

QUE la Ville de Montmagny demande à son député, M. Mathieu Rivest, de prendre les dispositions nécessaires
pour organiser, dans les plus brefs délais, une rencontre avec le cabinet du ministre de la Santé, afin de
présenter en personne les enjeux critiques associés à tout report du projet.

QUE la Ville de Montmagny exprime son inquiétude face aux risques liés au maintien du CHSLD actuel en

fonction, considérant son état avancé de vétusté et son inadéquation aux normes de sécurité incendie, et
rappelle qu'il est de la responsabilité collective d'agir en amont pour éviter qu'un drame comparable à celui
survenu à L'lsle-Verte ne vienne marquer notre communauté.

QUE la Ville de Montmagny en appelle directement à la responsabilité du gouvernement du Québec, et plus
particulièrement au Premier ministre, M. François Legault, afin qu'il réévalue personnellement la pertinence

de ce projet dans une région où les besoins sont réels, urgents et bien documentés.

QUE la présente résolution soit transmise au Premier ministre du Québec, M. François Legault, au député
de la Côte-du- Sud, M. Mathieu Rivest, à la ministre déléguée à la Santé et aux Aînés, Mme Sonia Bélanger, au
ministre de la Santé et des Services sociaux, M. Christian Dubé, au Secrétariat du Conseil du trésor, ainsi qu'au

Centre intégré de santé et de services sociaux de Chaudière-Appalaches.

31 INTERVENTION DES MEMBRES DU CONSEIL

La conseillère Gabrielle Brisebois mentionne que les inscriptions au camp de jours de l'été se feront le jeudi
24 avril et qu'il est important de s'assurer que le compte d'accès au service des loisirs est accessible.

La conseillère Mireille Thibault rappelle aux citoyens que la dernière rencontre de consultation citoyenne aura
lieu le mercredi 7 mai2025, de 19h à22h, à I'Espace citoyen. Elle demande aux citoyens de s'inscrire pour
pouvoir y participer.



33 PÉRIODE DE QUESTIONS

Denis Lavoie - 116. rue Samuel Caron

M. Lavoie souhaite revenir sur le point #11 de la dernière séance concernant la TEQC. ll demande aux
membres absents s'ils auraient voté pour ou contre ce règlement d'emprunt. M. Lavoie souhaite savoir si la
programmation est disponible. Le directeur général explique la procédure de reddition de compte du programme
d'aide financière. M. Lavoie demande des nouvelles des travaux d'enrochement. Les travaux sont prévus pour le
mois d'octobre. Enfin, il interroge sur la raison pour laquelle la Ville a déneigé le terrain du camping.

Jean-Guy Boulet - 5. avenue Édouard Montpetit

M. Boulet expose son point de vue sur la SACOMM et il pose des questions en lien avec ce dossier. M. le maire
répond que l'organisme a transmis les documents et précise que I'organisme est indépendant de la Ville.

Antoine-Samuel Boulet - 240. avenue Louise

M. Boulet mentionne avoir reçu un courriel concernant l'étude sur les stationnements et demande des
précisions à ce sujet et demande si c'est l'intention du conseil de ne pas attribuer d'autres places de
stationnement. ll est prévu de supprimer cinq places de stationnement. M. le Maire et certains conseillers
rassurent le propriétaire du commerce impacté. M. Boulet demande s'il existe un service de transport en
commun à Montmagny. Mme Brisebois répond en détaillant les offres de TCA pour le transport en commun.
M. Boulet demande si un échéancier des travaux est prévu. Le directeur général répond que cet échéancier lui a
été communiqué lors de la dernière réunion, précisant que les travaux avanceront à raison de 20 mètres par
jour.

LEVÉE DE LA SÉANCE

34 Levée de la séance

2025-122

ll est proposé par Michelle Bernard

Appuyé par Marc Lefrançois

ET RÉSOLU UNANIMEMENT

D'approuver la levée de la séance ordinaire du 14 avril 2025, à20h54.

Ène MAIRE

APPROUVÉ À LA SÉANCE ORDINAIRE DU 12 MAI 2025.

MAIRE
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